

当不了总统 要克林顿何用?

传希拉里竞选失败后,与克林顿惊爆离婚危机

希拉里在2008年美国总统大选的民主党党内预选中败给竞争对手奥巴马,日前黯然宣布退出竞选。随着希拉里酝酿多年的“总统梦”破灭,她和前总统克林顿的婚姻也可能即将终结。传闻称,希拉里多年前就和克林顿达成了一项“秘密协议”:希拉里可以纵容丈夫在外偷情,但交换条件是克林顿全力帮她登上美国总统的宝座。随着希拉里入主白宫无望,夫妻之间的这一荒唐协议也就此失效。而今年初,希拉里又和丈夫悄悄签订了另一份“离婚协议”——只要希拉里当总统的希望泡汤,他们就将马上离婚。

心照不宣地达成了一项被称为“计划”的秘密协议——克林顿将不遗余力地助妻子希拉里登上美国总统的宝座,而条件是希拉里对丈夫寻花问柳的事睁一只眼闭一只眼,让婚姻持续下去。

根据克林顿夫妇的“计划”,克林顿必须倾力支持妻子的政治雄心,用自己的超人魅力帮助她实现成为美国第一位女总统的梦想。根据“计划”,只要克林顿不为希拉里的总统之路添乱,并全力助她登上美国总统宝座,那么希拉里将会默默容忍丈夫的偷腥行为。

传年初签“离婚协议”

但随着希拉里入主白宫无望,夫妻之间的这一荒唐协议也就此失效。

美国《环球》杂志也披露称,事实上,早在今年初当希拉里选情刚出现危机时,希拉里就已经未雨绸缪,为她和克林顿的婚姻安排好了“后事”。当时,她和丈夫已悄悄签订了另一份“离婚协议”,协议中明确指出,只要希拉里当总统的希望泡汤,他们就将马上离婚。

前情人再“卖”克林顿

就在希拉里竞选失败的同时,曾与克林顿有过12年私情的“秘密情人”珍妮佛花,上周也和另一名曾起诉克林顿对其性骚扰的前情人宝拉·琼斯一起联手,开办网站披露克林顿和白宫实习生莱温斯基偷情的证据,并公开出售她们谈



克林顿夫妇惊爆离婚危机? 资料图片

论克林顿“绝对隐私”的对话录音。6月14日,珍妮佛花在接受《星期日电讯报》独家采访时表示,克林顿是希拉里竞选失败的“罪魁祸首”,而如果希拉里想4年后再次竞选总统,最好的办法就是与其丈夫“划清界限”。

珍妮佛花说:“如果没有克林顿,希拉里会做得更好。她应该现在甩掉他吗?绝对是。她应该早在克林顿诱惑一名21岁实习生时就甩掉他了,她应该把他的衣服扔到草坪上,然后大喊‘给我滚蛋’!她仍有可能获得副总统提名,如果她成功当上副总统,同时奥巴马干得不好,那么她4年后仍可卷土重来。”

克林顿偷腥恶习难改

据透露,这已经不是夫妇俩第一次出现离婚危机了。据曾揭露水门事件的记者卡尔·伯恩斯坦在一部去年刚出版的克林顿传记中披露,当年就在克林顿成为总统的前夜,他竟在考虑和希拉里离婚,然后与一名情人结婚。1990年,希拉里也因克林顿偷情产生离婚的念头,但她最终却还是隐忍了,当时希拉里对密友说:“还有一些事情比不忠更糟糕。”

而就在希拉里竞选期间,《名利场》杂志又在6月初爆出他与好莱坞女星吉娜·葛森传出绯闻。不过,日前克林顿和绯闻当事人均矢口否认。

小朗

英美特种部队一起出手 布什退休前想抓住拉丹

基地组织领导本·拉丹发动震惊世界的9·11袭击已近7年之久,但美国至今既没能将其生擒活捉,也没能把他从肉体上消灭掉。为了在离任之前完成这一目标,给国人一个交代,美国总统布什把英国特种部队也拉了进来,与美国特种部队一起追捕拉丹。美国情报界一名消息人士说:“如果他(布什)能说他杀死了萨达姆·侯赛因,又抓住了本·拉丹,他就能宣称他已让世界变得更加安全了。”

据英国《星期日泰晤

■相关新闻

布什盛赞萨科齐选妻品位

正在欧洲进行访问的美国总统布什6月14日与法国总统萨科齐举行了会晤。双方会后在爱丽舍宫举行了联合记者招待会,表示今后将继续加强美法两国之间的合作。布什称萨科齐是个充满智慧的人,并对其选妻品位予以称赞。

据英国媒体报道,在当天召开的记者招待会上,布什对法国总统赞有加。他表示,萨科齐是一个幽默风趣、充满了活力与智慧的人,他说:“我们的每一次会面都进行了富有意义的讨论。”对于萨科齐的选妻品位,布什也予以高度评价。

士报》6月15日报道,作为其欧洲告别之旅的最后一站,布什15日抵达英国访问。

与此同时,英国海军陆战队特种部队“英国特别舟艇中队”以及英国“特种侦察团”正在与美国特种部队一起在巴基斯坦北部边境地区追捕拉丹。五角大楼消息人士称,美国部队正在巴境内压缩基地组织的地盘,意图将本·拉丹向阿富汗边境方面赶,而驻守在那里的美军则“守株待兔”,等候其自投罗网。“他们正在准备一场大战。”这名消息人士说。王辉



布什(右)称萨科齐充满智慧

如此牛人

英国 撒开两腿越野赛跑 他差点跑赢了奔驰的骏马!

两条腿能否跑赢四条腿?14日,在英国威尔士中部举行的一年一度人与马越野赛跑中,一匹名为“杜克斯之乐趣”的马仅以30秒微弱优势险胜它的人类对手。

别开生面

这项别开生面的赛事在威尔士中部波伊斯郡举行,赛程约为35.4公里。杰弗里·艾伦策骑的“杜克斯之乐趣”以2小时18分13秒完成赛事,来自英国伦敦南部的约翰·迈克法兰以30秒之差紧随其后。

现年35岁的迈克法兰是名医生。他在接受英国《星期日泰晤士报》采访时表示,以如此微弱的差距不敌“马对手”,感到有些“沮丧”。

这次比赛共有300名选手和46匹由骑师驾驭的马匹参加。参赛选手先经过一段碎石路面,紧接着踏上崎岖不平的山路和林间道路。整个赛程途经三座山峰和两条河流,其中最高峰海拔约500米。

人马较量

在平地上奔跑,人显然不是马的对手。但如果在迂回曲折的山路上、在崎岖不平的林间道路上比赛,情况又怎样呢?

佩恩·哈多是名极地探险家,他去年参加过这项人与马越野赛。哈多认为,路面情况好坏对人影响不大,但马匹不可能在崎岖不平的山道上快速上下坡。

美国 “学业阿甘”以勤补拙 他连拿了11个研究生学位!

登顶一座山后,再爬下一座山是什么感觉?当你拥有潜力时,为什么要局限在这一座山上?

现年32岁的美国青年本杰明·博尔杰或许有过这样的疑问。不久前,博尔杰如愿获得哈佛大学设计学博士学位。虽然这已经是10年来的第11个名校研究生学位,他仍在继续,准备再拿5个研究生学位。

谁能想到,这名天才型“学习狂人”从小受困于阅读障碍,少时甚至没有学校愿意接收他。

一个接一个

《今日美国报》14日说,博尔杰本月5日获哈佛大学设计学博士学位。这是他获得的第11个研究生学位,也是首个博士学位。

1994年毕业于密歇根大学后,博尔杰不断对新的学术领域产生兴趣,不仅涉猎大部分文科学科,对房地产也有研究。

他的11个学位均获自全球知名大学,包括哥伦比亚大学、哈佛大学、达特茅斯学院、布朗大学等。有时,博尔杰甚至在同一时间段拿到两个学位。博尔杰眼下就读于康奈尔大学、宾夕法尼亚大学,计划获得另外5个学位。

《今日美国报》评价说,迄今没有听说过比他获得研究生学位更多的人。

密歇根大学教授安德烈·毛尔科维奇开玩笑说,博尔杰“颇为聪明,却是疯子……哪有人拿那么多学位”。

有阅读障碍

谁能想到,“天才”博尔杰从小患有阅读障碍。这是一种学习障碍,识别或理解

虽然此项赛事开赛以来,马匹胜出的情况居多,但它们并非不可战胜。2004年,31岁的英国选手休·洛布在比赛中一举夺魁,捧走5万美元奖金。这是这项赛事举办以来,首次人战胜马。

2007年,德国男子弗洛里安·霍尔茨茨英格尔成为继洛布之后跑赢马匹的又一名选手。

乐此不疲

实际上,正是对两条腿能否跑赢四条腿的疑问催生了这项人与马的越野赛。戈登·格林是赛事发起者之一。他告诉记者,这项比赛源于自己与几名猎人在酒吧中的谈话。当时,他们争论在野外长距离奔跑中,到底人快还是马快。格林回忆说:“我告诉他们人会比马快,但猎人们都说应该马更快。从那以后,我们就组织了这项比赛。”格林颇为自豪地说,这项赛事甚至可与最大型的赛马盛会相比,因为即使是英国全国越野赛马,也仅有40匹马参赛。

格雷厄姆·夏普是今年赛事赞助商的发言人,他说:“虽然马赢了,但优势并不明显。我相信,明年大家又会聚到一起,再一决高下。”

当然,这项赛事的魅力不止于此。在哈多看来,比赛的过程更充满乐趣。他说:“这是一项伟大的赛事,沿途的乡村景色引人入胜,你将踏上一些你从未到过的地方。”

张淑芳(新华社)

书面文字的能力受损。博尔杰也承认,自己的阅读能力只有小学五年级水平。

在小学阶段,老师发现博尔杰天资聪颖,有时能解开大学水平的难题,但对基本拼写却一筹莫展。博尔杰的母亲洛蕾塔原本也是一名教师,车祸致残后失去工作。她把儿子带回家,开始自己教博尔杰读书。

博尔杰说,母亲的“私塾教育”给了他巨大帮助。

勤奋出天才

为弥补“私塾教育”不足,博尔杰到家附近一所社区大学听课,不满13岁竟获得生平第一个大专学位。他随后入读密歇根大学,19岁时以优异成绩毕业。

走出校园后,博尔杰成了一名白宫实习生。

博尔杰“批量”攻读学位始于白宫实习之后。他进入耶鲁大学法学院攻读硕士学位,但无法跟上学业所需的阅读量。遭遇这次惨败后,博尔杰苦练阅读技能,在英国剑桥大学、美国斯坦福大学、斯基德莫尔学院等学府拿下一系列学位。

为筹集学费,博尔杰在读书之余兼职授课。眼下,博尔杰每天授课10小时,学习8至10个小时,只留下极少时间睡眠,努力程度超乎常人想象。

“朋友常常打趣说,‘嗨,本,你学位可真多,你打算拿它们来做什么啊?’”博尔杰笑着说。

答案是“教书”。今年8月,博尔杰将到弗吉尼亚大学教授社会学,准备用知识回报师长,父母对他的“投资”。他将同时在校攻读教育学硕士学位。

邵馨莲(新华社)

王子巡逻海域“基地”欲炸超级邮轮 威廉王子险遭“海上9·11”

据6月15日英国媒体报道,英国威廉王子目前正以海军中尉的军衔在英国海军加勒比海上的护卫舰“铁公爵号”上服役。令人震惊的是,“基地”旗下的一个恐怖组织正密谋派一艘装满数百公斤炸药的快艇,对“铁公爵号”巡游海域的超级豪华邮轮发动“9·11”式的自杀恐怖袭击,一旦得逞将造成邮轮上数千人死亡,也将令威廉王子陷入危险之中。庆幸的是,M16和CIA及时发现这一可怕的“海上9·11”袭击计划。

“基地”欲炸超级邮轮

据悉,作为英国王位第二顺位继承人的威廉王子从6月2日起以海军中尉的军衔在英国海军加勒比海上的4200吨护卫舰“铁公爵号”上巡逻2个月,执行缉拿走私毒品船只的任务。然而令人意想不到的是,“基地”旗下的一个恐怖组织正密谋惊天恐怖袭击计划,对威廉王子所处海域的邮轮发动“9·11”式的自杀恐怖袭击!

按照计划,恐怖分子将派一艘装满数百公斤炸药的快艇,以高速撞向这艘邮轮,或者设法在邮轮上的一个发动机房内暗藏炸弹,然后通过遥控引爆。

恐怖分子混上邮轮

据透露,一些目前世界上最大的超级邮轮,都被列为恐怖分子的首选袭击目标。一旦遭到袭击,邮轮上数千名游客

将被活活炸死!而威廉王子因在这片海域巡逻,将必须最先赶到现场救援,从而令威廉王子也陷入危险之中。

种种迹象显示,“基地”为这次“海上9·11”袭击计划已经做了充分准备。按照计划,一批恐怖分子打算在袭击之前以乘客身份混上邮轮。等邮轮行驶到海上之后,他们将再和另一批潜伏在海面上的恐怖分子取得联系,从而确定袭击时间和具体方案。

网站上讨论恐怖计划

庆幸的是,这一恐怖计划被M16和CIA及时发现。据透露,英国和美国的情报人员从今年年初就对一个设有密码保护的“基地”圣战分子网站进行监视。日前,负责监视的情报人员吃惊地发现,恐怖分子正在该网站上谈论这一可怕的“海上9·11”袭击计划,并发布了大量计划所需的照片、专业知识资料。

英美情报部门发警告

但正当情报人员准备继续挖掘更多信息时,一名狡猾的恐怖分子似乎已经意识到这个网站可能被监视,并提议到别处继续讨论该计划。随即,恐怖分子立即停止了相关讨论,令情报人员失去了线索。

据报道,为了防患未然,目前M16和CIA都对今年夏天在加勒比海一带巡航的邮轮发出了警告,并加强了安全警戒措施。

小朗